
Notulen MR 11-06-2025 
Aanwezig: Anouk, Aldo, Frans, Mike, Saskia, Nienke. Toehoorders en aspirant-leden: Janne, 
Ronald en Gigi. 
Voorzitter: Aldo  
Notulen: Nienke 
Afwezig met bericht:  
 
i= instemming; ip= instemming personeelsgeleding; io= instemming oudergeleding 
a= advies; ap= advies personeelsgeleding; ao= advies oudergeleding  
b= bespreken;  
inf= informatierecht;  
e= evalueren;  
Onderstreept= in aanwezigheid directeur​
 
1. Opening door voorzitter en vaststellen notulist 
Aandacht voor MR kandidaat leden. Kort voorstelrondje. 
 
2. Goedkeuring notulen vorige vergadering i 
Goedgekeurd per mail. Notulen 09-04-2025 
 
3. Actiepunten 
Zie Actiepunten 
 
4. Schoolgids io infp 
Doorlopen en begin volgend jaar publiceren. Deze is niet gedeeld met ons voor de 
vergadering. We willen dit wel goed kunnen bespreken en niet zomaar goedkeuren.   
 
5. Vierjarenplan en afgeleid hiervan jaarplanning inf 
Vierjarenplan dit jaar niet aan de orde, jaarplanning bijna gereed en waarschijnlijk voor 
vergadering toegezonden. Is niet gezonden.​
Ivm een subsidie moet er voor oktober een plan gemaakt worden voor de 
basisvaardigheden. Deze wordt door de overheid gecontroleerd. 
 
6. SOP i 
Deze is te laat aangeleverd en bespreken we een volgende keer. 
Wijzigingen: toegevoegd dat bouwen met elkaar toetsanalyses maken als tussenstap.​
toegevoegd dat er een judoleraar is aangetrokken om rots en water/judo trainingen te geven 
vanuit de werkdrukgelden. MB is als eerste aan de beurt, OB laatste helft van het jaar. 
 
7. Formatieplan info ip 
Marjolijn geeft toelichting. Intern Begeleider wordt tegenwoordig kwaliteitscoördinator 
genoemd. 
Leerkrachten willen graag (als er extra budget is) meer ondersteuning. IB voor de 
onderbouw: Marjolijn is hierover in gesprek met Amstelwijs. Als school zelf hebben we hier 
niet genoeg geld voor. 
Idee van Gigi: kunnen beide montessorischolen samenwerken met IB? Er wordt al gekeken 
naar samenwerkingen. Ook met de op handen zijnde fusie tussen Amstelwijs en Amstelland 
wordt gekeken naar andere samenwerkingen. 
 
8. Vakantierooster en studiedagen a 
Uitleg van Marjolijn over vakantie en vrije dagen. PMR buigt zich nog over de studiedagen. 
We besluiten nog niet. 

https://docs.google.com/document/u/1/d/1WCqdETppjQWqo9Bl5kZQVN2eSYm57XFi1YO0Zk0vgdM/edit
https://docs.google.com/document/d/1-rQ99n8-QkHCoKfCBwvNJ3yCP9YoUoV23nLTwvgBfrU/edit?usp=drive_link


​
 
 
9. Tarief TSO i 
Goedgekeurd. 
 
 
10. Voebalkooi i​
Voetbalkooi op schoolplein, helft vergoed kinderfonds. Schoolbijdrage kleine €5.000,-. Mag 
niet uit schoolgeld ivm gemeentegrond. Mag wel uit TSO gelden. Komt op een stukje waar 
nu niet gebruikte fietsenstalling is. Kinderrijk financiert €1500,- 
We stemmen in. 
Advies: met de gemeente in gesprek gaan over de veiligheid van de plek. Hek sluit niet 
goed, ouders doen het niet dicht. Dranger plaatsen voor sluiten van het hek. Alle hekken 
moeten nagelopen worden. 
 
11. Telefoonprotocol en ouderpact b 
Ingebracht door Mike 
Dagelijkse situatie: leerlingen leveren hun telefoon in bij de leerkrachten. Niet veilig omdat 
het niet in een afgesloten kast kan. Sommige kinderen leveren de telefoon niet in en daar 
komt gedoe van. 
We willen hier iets mee. Marjolijn weet niet hoe andere scholen hiermee omgaan. Amstelwijs 
heeft hier nog geen beleid op. We vragen GMR lid om dit daar te bespreken. 
Ouders raadplegen om mening te vragen omtrent dit onderwerp. 
 
12. OR stichting opgeheven inf 
Heleen doet tijdelijk de administratie. Rekening in beheer Amstelwijs en financiële controle 
door accountant Amstelwijs. 
Nog niet gebeurd om diverse organisatorische redenen. Gaat wel zsm gebeuren. Geld blijft 
apart, komt niet bij de schoolrekening. De meeste Amstelwijs scholen  
 
13. Optioneel: punten uit GMR 
Aantal aandachtspunten die besproken kunnen worden indien voorbereid.  
Verplaatsen naar de volgende vergadering. 
 
14. Vergaderdata MR vaststellen besluitvorming 
doorschuiven naar volgende vergadering 
 
15. Datum en inhoud OR MR avond b 
Niet besproken, naar volgende vergadering. 
 
16. Procedure nieuw MR lid en voorzitter b 
Waar mogelijk vaststellen wie definitief interesse heeft. Wanneer er meer interesse is dan 
plaats volgt een verkiezing die dan georganiseerd moet worden. Bespreken wie interesse 
heeft in voorzitterschap. 
Eind van de week beslissen de ouders wie er in gaat. Verkiezingen komen er niet, Ronald 
treed terug als Janne in de MR wil. 
Mike en Aldo treden dan af. 
 
17. W.v.t.t.k./Rondvraag en sluiting 
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